

Представители Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области побывали на Дне открытых дверей в Иркутском кадетском корпусе



23 апреля в Иркутском кадетском корпусе прошел День открытых дверей. Ознакомиться с работой учреждения пришло более 300 человек, в том числе дети. На мероприятии побывали и представители Следственного управления СКР по Иркутской области.

Линейка началась с торжественного выноса корпусного Знамени. Во вступительном слове директор Иркутского кадетского корпуса рассказал об учебной подготовке кадетов, поздравил своих учащихся и вручил грамоты победителям различных соревнований, проходивших ранее в учебном заведении.

В дальнейшем воспитанниками Иркутского кадетского корпуса были продемонстрированы навыки сборки-разборки оружия и проведены показательные выступления по армейскому рукопашному бою. Торжественная часть мероприятия завершилась маршем кадетов, после чего все желающие были приглашены в здание Иркутского кадетского корпуса для присутствия на открытых уроках, более детальным ознакомлением с работой учебного

заведения и посещения праздничного концерта, организованного самими учащимися.

23 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1032147>